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žádné zdůvodnění z textu. 
 V noci 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Udává, že lety probíhají o půlnoci nebo později. 
 „aby kolem půlnoci vypravili letadlo“ [nevhodná citace textu] 

 „kolem půlnoci“ [nevhodná citace textu] 

 Po půlnoci 

Uvádí nedostatečnou nebo vágní odpověď. 

Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď. 
 Ráno 

 Odpoledne 

 Během dne 

 Ve 21 h. [nebo jakýkoli jiný přesný časový údaj] 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 3: CÍL BUENOS AIRES 

Jak se Rivière cítí v práci? Využij informace z textu a svou odpověď zdůvodni. 

 ..................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................  

CÍL BUENOS AIRES hodnocení 3 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zpracování informací: interpretace 

Využít informaci z textu ke zdůvodnění názoru 

Úplná odpověď 

Kód 2: Popisuje, jak se Rivière cítí v práci a poukazuje na stres, trvalé napětí, na velkou zátěž 
nebo na smysl pro povinnost A ZÁROVEŇ podává vysvětlení s odkazem na odpovídající 
část textu. Může zobecňovat text, odpovědět vlastními slovy nebo přímo citovat. Citace 
musí odpovídat zmíněné emoci. 
 Je přetažený, z posledního řádku vyplývá, že si nikdy neodpočine. 

 Je ve stresu: „bude v zajetí zlé předtuchy.“ 

 Je přetížený. Dělá si celý den starosti o tři letadla a pak se musí bát o letadlo do Evropy! 

 Je rezignovaný. Z posledního „stále“ je vidět, že si myslí, že se to nikdy nezmění. 

 Je plně zaujatý svou prací. Nejde si odpočinout, dokud si není jistý, že jsou všichni v bezpečí. 
[zobecňuje text] 


